

Raw Nutrition Cbum Mass Gainer Vanilla - Supliment alimentar

Seria CBUM Protein ,a fost personal formulată și aromată de 4x Mr.Olympia Chris Bumstead. Mass Gainer de la Raw Nutrition contine un amestec de proteine de zer sub forma de (concentrat ,hidrolizat si izolat de zer 100% microfiltrat) creatina ,glutamina ,maltodextrina.

Mass Gainer de la Raw Nutrition conține 20 de porții (4 linguri), fiecare linguriță conținând 53 de grame de proteine, 1070 de calorii și aproape 200 g de carbohidrați!

Fiecare portie conține proteine de cea mai înaltă calitate , cu digestibilitate maximă, asigurându-vă că vă atingeți potențialul maxim.Proteinele contribuie la creșterea si la menținerea masei musculare. Proteinele contribuie la menținerea sănătății sistemului osos.

Aromă: vanilie

Ingrediente: Vitamina A 43mcg, calciu 312mg, fier 1mg, sodiu 170mg, potasiu 454mg, l-glutamina 2500mg, creatina monohidrat 2500mg, amestec de carbohidrati (Maltodextrina, Carb10 (amidon pe baza de leguminoase derivat din pisum sativum (mazare), amidon de cartof dulce, faina de ovaz, pudra de quinoa), amestec de proteine lactate (concentrat de proteine din zer, izolat de proteine din zer, cazeina micelara), arome naturale si artificiale, firimituri de biscuiti cu ciocolata (faina de orez, zahar, amidon de tapioca, ulei de palmier, cacao prelucrata cu alcali, amidon de porumb, sare, lichior de ciocolata, aroma naturala, bicarbonat de sodiu, lecitina de soia), pudra de ulei de nuca de cocos (ulei de nuca de cocos, sirop de porumb in stare solida, cazeinat de sodiu (un derivat al laptelui), mono- si digliceride, silicoaluminat de sodiu), pudra MCT 70 (trigliceride cu lant mediu (din nuca de cocos), lapte praf degresat, fosfat disodic, dioxid de siliciu), amestec de gume (celuloza, xantan, caragenan), fosfat tricalcic anhidru, acesulfam de potasiu, sucraloza

Ingrediente active pentru o portie 275g %VNR*

Per portie (4 cupe) Calorii 1070 Calorii din grasimi 51 Total grasimi 6g Grasimi saturate 2g Colesterol 95mg Total carbohidrati 196g Fibre dietetice 0g Total zaharuri - include 0g zaharuri adaugate 16g Proteine 53g Vitamina A 43mcg Calciu 312mg Fier 1mg Sodiu 170mg Potasiu 454mg L-Glutamina 2500mg Creatina monohidrata 2500mg*VNR
Valoarea Nutritionala de Referinta

** VNR neestimat

Mod de utilizare : Ca supliment alimentar , Amestecati 4 cupe (275g) cu 500-1000ml de apa sau lapte. Folositi pe timpul zilei sau imediat dupa antrenament.Pentru cele mai

bune rezultate, utilizați produsul ca parte a unei diete bine echilibrate și un program de exerciții bine structurat.

Cantitate netă: 5.44 Kg;

Atenționare: Suplimentele alimentare nu sunt destinate să înlocuiască o dietă variată și echilibrată. Este important să aveți o dietă variată și un stil de viață sănătos. A nu se consuma de către copii, femei însărcinate sau care alăptează !A nu se lăsa la îndemâna copiilor!

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic!

Condiții de păstrare: a se păstra în ambalajul original, la loc uscat, ferit de lumina directă a soarelui.

Data expirării: vezi pe ambalaj (ZZ.LL.AAAA)